

# 令和2年度 第1回全校計算テスト(2年)範囲プリント

◎第1回全校計算テストについて

1. 実施日 5月19日(火)
2. 範囲 正負の計算
3. その他
  - ・テスト中しっかり見直しをすること
  - ・数学の成績に入ります

間違った問題は隣に正しい解答を途中式から書いておく。  
このプリントは提出不要。

組 番

氏名

○次の計算をなさい。

☆正答数

$$\textcircled{1} \quad \begin{aligned} -2 + 6 \\ = 4 \end{aligned}$$

$$\textcircled{2} \quad \begin{aligned} -6 + 0 \\ = -6 \end{aligned}$$

$$\textcircled{3} \quad \begin{aligned} 4 - 9 \\ = -5 \end{aligned}$$

$$\textcircled{4} \quad \begin{aligned} -3 - 4 \\ = -7 \end{aligned}$$

/ 20

$$\textcircled{5} \quad \begin{aligned} -6 - (-3) \\ = -6 + 3 \\ = -3 \end{aligned}$$

$$\textcircled{6} \quad \begin{aligned} -3.5 - 2.5 \\ = -6 \end{aligned}$$

$$\textcircled{7} \quad \begin{aligned} -\frac{1}{3} + \frac{1}{2} \\ = -\frac{2}{6} + \frac{3}{6} \\ = \frac{1}{6} \end{aligned}$$

$$\textcircled{8} \quad \begin{aligned} (+1) - (+3) - (-4) \\ = 1 - 3 + 4 \\ = 5 - 3 \\ = 2 \end{aligned}$$

$$\textcircled{9} \quad \begin{aligned} -1 - (-4) + 7 + (-5) \\ = -1 + 4 + 7 - 5 \\ = 11 - 6 \\ = 5 \end{aligned}$$

$$\textcircled{10} \quad \begin{aligned} \frac{1}{2} - \frac{1}{3} - \frac{1}{4} \\ = \frac{6}{12} - \frac{4}{12} - \frac{3}{12} \\ = \frac{6}{12} - \frac{7}{12} \\ = -\frac{1}{12} \end{aligned}$$

$$\textcircled{11} \quad \begin{aligned} \frac{2}{3} - \left(-\frac{1}{2}\right) - \frac{1}{4} \\ = \frac{8}{12} + \frac{6}{12} - \frac{3}{12} \\ = \frac{14}{12} - \frac{3}{12} \\ = \frac{11}{12} \end{aligned}$$

$$\textcircled{12} \quad \begin{aligned} (-5) \times 2 + 3 \\ = 10 + 3 \\ = -7 \end{aligned}$$

$$\textcircled{13} \quad \begin{aligned} 4 - 12 \div 2 \\ = 4 - 6 \\ = -2 \end{aligned}$$

$$\textcircled{14} \quad \begin{aligned} 49 \div (-7) - 4 \times (-5) \\ = -7 + 20 \\ = 13 \end{aligned}$$

$$\textcircled{15} \quad \begin{aligned} 6 - 3 \times (2 - 4) \\ = 6 - 3 \times (-2) \\ = 6 + 6 \\ = 12 \end{aligned}$$

$$\textcircled{16} \quad \begin{aligned} 1.5 + 5 \times (-0.5) \\ = 1.5 - 2.5 \\ = -1 \end{aligned}$$

$$\textcircled{17} \quad \begin{aligned} \frac{2}{3} + \frac{2}{3} \div \left(-\frac{2}{5}\right) \\ = \frac{2}{3} + \frac{2}{3} \times \left(-\frac{5}{2}\right) \\ = \frac{2}{3} - \frac{5}{3} \\ = -\frac{3}{3} \\ = -1 \end{aligned}$$

$$\textcircled{18} \quad \begin{aligned} \frac{4}{9} \div \left(\frac{2}{3} - 2\right) \\ = \frac{4}{9} \div \left(\frac{2}{3} - \frac{6}{3}\right) \\ = \frac{4}{9} \div \left(-\frac{4}{3}\right) \\ = \frac{4}{9} \times \left(-\frac{3}{4}\right) \\ = -\frac{1}{3} \end{aligned}$$

$$\textcircled{19} \quad \begin{aligned} -2^2 + (-3)^2 \\ = -4 + 9 \\ = 5 \end{aligned}$$

$$\textcircled{20} \quad \begin{aligned} -1 + 3 \times \left(-\frac{1}{2}\right)^2 \\ = -1 + 3 \times \frac{1}{4} \\ = -\frac{4}{4} + \frac{3}{4} \\ = -\frac{1}{4} \end{aligned}$$